

2. SZ. ELŐTERJESZTÉS

*Püski Község Képviselő-testületének
2015. április 28-i ülésére*



2.) Az Önkormányzat 2015-19. évi gazdasági programjának elfogadása.

Előterjesztő: Makai Jenő polgármester

Püski Község Önkormányzata
2015-2019 év időtartamra szóló gazdasági programja

A Képviselő-testület megbízatásának időtartamára, 2015-2019 évekre az alábbi gazdasági programot határozza meg:

A gazdasági helyzetet alapvetően befolyásoló körülmények:

A fejlesztési lehetőségeknek nagymértékben határt szab a forráshiány. Az önkormányzat a fejlesztéseket csak állami támogatással tudja megvalósítani, melyekhez az önerőt az önkormányzat biztosítja, korábbi megtakarításaiból.

A gazdasági helyzet és várható változások:

A gazdasági környezet jelenleg javuló tendenciát mutat, bizonyos területeken fejlődés látható. Várhatóan a helyi vállalkozásokból származó iparűzési adó emelkedni fog mely az Önkormányzatnak anyagi forrásokat biztosít céljai megvalósításához.

A különböző szintű fejlesztési, szolgáltatási, illetve egyéb programokkal kapcsolatos érintettség:

Elsődleges és fontos feladat a megkezdett fejlesztések folytatása illetve befejezése. A szociális támogatások szinten tartása, esetleg némi emelése. A lakosság teherbíró képességének figyelembevételével a helyi adók szinten tartása.

A jogszabály által meghatározott kötelező tartalmi elemek:

Fejlesztési elképzelések

Közútjaink folyamatos karbantartása, új burkolattal történő megerősítése.
Az iskola tantermeinek más irányú hasznosítása, a falu javára.

Munkahelyteremtés feltételeinek elősegítése

Folyamatos kapcsolattartás befektetőkkel, olyan beruházások tekintetében, ahol a munkahelyteremtés a fő szempont. Ezért terveinkben szerepel vállalkozói telephelyeknek alkalmas terület kijelölése.

A településfejlesztési politika célkitűzései

Lakosságmegőrzés új építési telkek kialakításával. (de jelenleg még 59 eladó telek van)

A hivatal melletti tér rendezése, parkosítása.

Járda építése a Petőfi utcában, a temető felé vezető úton.

Nováki csatorna hídnál pihenő park kialakítása.

Az adópolitika célkitűzései

Az önkormányzatoknak nagyon fontosak a helyi adóbevételek, mivel az állami normatívák nem fedezik a működési és fejlesztési elképzeléseket.

Ennek ellenére az adó mértékét nem kívánjuk emelni ebben a ciklusban.

Az egyes közszolgáltatások biztosítása, színvonalának javítására vonatkozó megoldások

A közszolgáltatásokat az önkormányzat folyamatosan biztosítani kívánja, de a jövőben szeretné elősegíteni a minőségi és a mennyiségi fejlődést egyaránt.
A védőnői szolgálat hivatal épületébe történő kialakítása.

Befektetési és támogatási politika célkitűzései

A befektetőknek a munkahelyteremtés és a helyi adóbevételek érdekében kedvezményeket kívánunk biztosítani. A kedvezmények mértéke mindig az adott befektetővel történő egyedi megállapodás a képviselőtestület teljes egyetértésével.

Településüzemeltetési politika célkitűzései

Célkitűzésünk az, hogy a község lakosság száma emelkedjen, és a beruházások munkahelyteremtése kapcsán növekedjen a lakosság életszínvonala.

A község magasabb adóbevételeiből több fejlesztés tudjon megvalósulni.

Javítani szeretnénk a turizmusban rejlő lehetőségek kihasználásán, ami a lakosság és a falu közös érdeke is. Céljaink között szerepel a régi iskola turisztikai céllal történő átalakítása.

A gazdasági program megvalósításának pénzügyi mérlege

A bevételek növekedésével, állami támogatások elnyerésével és a korábbi megtakarításaink felhasználásával megvalósulhatnak a célkitűzések.

Összegezve:

A négy évre szóló gazdasági program végrehajtása a képviselőtestület minden tagjától átfogó, összehangolt munkát követel. A testület és az önkormányzat dolgozói vállalják, hogy mindent elkövetnek a program sikeres megvalósítása érdekében.

Püski, 2015. április 21.

Makai Jenő
polgármester